



Pizzeria Bella Italia Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptstraße 800, Gröbming, Austria, Groebming
+43368523620 - http://www.bellaitalia-groebming.at









Eine **vollständige <u>Speisekarte</u> von Pizzeria Bella Italia** aus Groebming über alle *18* Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Pizzeria Bella Italia Speisekarte



Hauptgerichte

LASAGNE

Schnitzel

CORDON BLEU

Reis

RISOTTO

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Gemischte Spezialitäten

KEBAB

Verwendete Zutaten

KÄSE

SALAMI

Pizza

CAPRICCIOSA

PIZZA CAPRICCIOSA

ITALIENISCHE PIZZA

PIZZA CALZONE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SUPPE

PIZZA

SPAGHETTI

FLEISCH

HUHN

PASTA

Pizzeria Bella Italia Speisekarte



Pizzeria Bella Italia

Hauptstraße 800, Gröbming, Austria, Groebming Öffnungszeiten:
Montag 11:00-22:00
Mittwoch 11:00-22:00
Donnerstag 11:00-22:00
Freitag 11:00-22:00
Samstag 11:00-22:00
Sonntag 11:00-22:00

